

Руководство Иркутского управления МЧС подозревают в масштабной коррупции

20 октября в Главное управление МЧС по Иркутской области внезапно нагрянула проверка полиции и ФСБ.

По многочисленным сигналам, проверке подверглась деятельность надзорных органов - традиционно самая взяткоемкая в ведомстве. В кабинетах руководства был произведен так называемый "осмотр", больше напоминавший обыск.

Как сообщил Бабру на условиях конфиденциальности источник в руководстве ГУ МЧС, в деятельности надзорных органов выявлены следы коррупционных схем в которой завязаны крупные коммерческие объекты Иркутской области. Вполне вероятно, что в скором времени результаты расследования будут преданы огласке, что неизбежно вызовет грандиозный скандал.

По мнению источника, в этом случае вскроются факты покрывательства огромного количества нарушений пожарной безопасности торговых центров и других бизнес-структур. Следователей должен заинтересовать вопрос, как и за какие деньги выдавались соответствующие заключения о благополучном состоянии коммерческих объектов.

Коррупционная схема, по всей видимости, выстраивалась много лет. Сложная система откатов и административный ресурс не оставляли коммерческим структурам выбора. Практически все они попали в кабальную зависимость от МЧС.

Для "решения вопросов" использовалась частная фирма, состоявшая из бывших сотрудников МЧС. Она выступала в качестве "эксперта", позволяя безболезненно проводить крупные суммы денег, по факту являвшихся взятками и откатами.

Учитывая, что расследованием занимаются органы ФСБ, оно вряд ли будет спущено на тормозах. По данным Бабра, информация уже доведена до Москвы.



Фото: 112.ua

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 29108 21.10.2015, 02:55 1837
URL: <https://babr24.com/?ADE=139638> Bytes: 2050 / 1717 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)